
LE TRUEL le 26/05/2020.  

 
Compte-rendu du conseil municipal qui s’est déroulé le 26 mai 2020 à 13h45 à la salle des 
fêtes du Truel pour le respect des distanciations sociales suite au COVID-19. 
 

Présents : Mmes CAZOTTES Emmanuelle, BOHN Marie, LOISEAU Patricia, Mrs  VAYSSETTES 
Joël, AURIOL Daniel, ALIBERT Jean-Pierre, PAULHE Jérémy, GINESTE Christian, PECHOABIERTO 
Pascal, MELANO Philippe, COUGOULE Gilles.  
 
A 13h45 ouverture de la séance par Mr ALIBERT JP. 
 
Mr AURIOL D, doyen du conseil municipal, est nommé président de la séance pour l’élection 
du Maire. 
 
Constitution du bureau de vote pour l’élection du Maire et des Adjoints : Mr AURIOL demande 
des volontaires pour être assesseurs : 
Mme BOHN M, Mme LOISEAU P  et Mr VAYSSETTES J sont nommés assesseurs. 
 
Il propose à Mr COUGOULE G d'être secrétaire. 
Mr COUGOULE accepte. 
 
Secrétaire de séance : Mr COUGOULE G 
 
 
Ordre du jour : 
 
Le président fait l’appel de tous les élus. 
 
Election du Maire : 
 
Mr AURIOL D demande s’il y a des candidats à la fonction de Maire. 
Mr ALIBERT JP propose sa candidature. 
 
Résultat du vote pour la fonction de Maire : 
 
Pour Mr ALIBERT JP à la fonction de MAIRE : 
 
POUR  10 / CONTRE 0 / BLANC 1. 
Mr ALIBERT JP est élu Maire a la majorité. 
 
 
Election du 1er adjoint : 
 
Mr le Maire propose Mr AURIOL Daniel comme 1er adjoint. 
Il était déjà 1er adjoint lors du mandat précédent. 
Aucun autre candidat se présente 
Mr le Maire demande aux conseillers de voter par oui ou par non 
 
Résultat du vote pour l'élection de Mr Auriol Daniel comme 1er adjoint : 
 
POUR  10 / CONTRE 0 / BLANC 1. 
Mr AURIOL Daniel est élu 1er adjoint à la majorité. 



Election du 2ème adjoint : 
 
Mr le Maire propose Mr VAYSSETTES Joël comme 2ème adjoint. 
Il était déjà 2ème adjoint lors du mandat précédent. 
Aucun autre candidat se présente 
 
Mr le Maire demande aux conseillers de voter par oui ou par non 
 
Résultat du vote pour l'élection de Mr VAYSSETTES Joël comme 2ème adjoint : 
 
POUR  10 / CONTRE 0 / BLANC 1. 
Mr VAYSSETTES Joël est élu 2ème adjoint à la majorité. 
 
 
Election du 3ème adjoint : 
 
Mr le Maire propose Mr COUGOULE Gilles comme 3ème adjoint. 
Il était déjà 3ème adjoint lors du mandat précédent. 
Aucun autre candidat se présente 
 
Mr le Maire demande aux conseillers de voter par oui ou par non 
 
Résultat du vote pour l'élection de Mr COUGOULE Gilles comme 3ème adjoint : 
 
POUR  10 / CONTRE 0 / BLANC 1. 
Mr COUGOULE Gilles est élu 3ème adjoint à la majorité. 
 
 
A la demande de Mr Le Maire, Mr AURIOL lit au conseil la charte de l’élu local. 
 
 
Indemnités de fonction : 
 
Mr Le Maire informe les élus que suite à la réforme des statuts des élus locaux, les indemnités 
du Maire augmentent de 50%, soit environ 1000 euros par mois. 
Les indemnités des adjoints augmentent de 50%, soit environ 400 euros par mois. 
 
Mr le Maire demande aux conseillers de voter POUR ou CONTRE le barème des indemnités.  
 
Résultat du vote pour les indemnités : 
 
POUR  10 / CONTRE 0 / BLANC 1 
Les Indemnités sont votées à la majorité. 
 
 
Nomination des élus à la Communauté de Communes de la Muse et des Raspes du Tarn. 
 
Mr le Maire informe le conseil que la nomination doit être faite dans l’ordre du tableau. 
Mr Le Maire ne peut pas siéger à la Communauté de Communes comme il en est salarié et 
doit donc démissionner de cette fonction. 
Dans l’ordre du tableau, c’est Mr AURIOL D, et Mr VAYSSETTES J qui doivent représenter la 
Commune. 
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Ils sont d’accord pour siéger à la Communauté de Communes. 
Le conseil est d’accord. 
Les deux élus pour la Communauté de Communes sont : 
Mr AURIOL, 1er Adjoint. 
Mr VAYSSETTES, 2ème Adjoint. 
 
 
Nominations des élus au SIVOM de Saint-Rome de Tarn. 
 
Mr Le Maire informe le conseil qu'il faut deux titulaires et deux suppléants. 
Mr Le Maire propose Mr AURIOL D, 1er Adjoint et Mr COUGOULE G, 3ème Adjoint, comme 
titulaires. 
Mr AURIOL D et Mr COUGOULE G acceptent. 
Le conseil est d’accord. 
 
Les élus pour le SIVOM sont : 
TITULAIRES : Mrs AURIOL et COUGOULE. 
SUPPLEANTES : Mmes BOHN M et CAZOTTES E. 
 
 
Commissions et délégations : 
 
Mr le Maire énumère la liste des commissions et des délégations. 
 
 
Commission Travaux et Commission d’Appel d’Offres :  
 
Mrs AURIOL D, GINESTE C, PAULHE J, PECHOABIERTO P, VAYSSETTES J.  
 
 
Commission d'Embauche : 
 
Mrs et Mmes ALIBERT JP, AURIOL D, VAYSSETTES J, GINESTE C, BOHN M, PAULHE J. 
 
 
Commission d'attribution des logements et des lots du lotissement : 
 
Mrs et Mmes ALIBERT JP, AURIOL D, VAYSSETTES J, COUGOULE G, LOISEAU P, BOHN M.  
 
 
Délégué au SIEDA 
 
Mr COUGOULE G. 
 
 
Délégués au Syndicat Mixte des Eaux du Lévezou Ségala 
 
TITULAIRES : Mrs VAYSSETTES J, MELANO P. 
SUPPLEANTS : Mme LOISEAU P, Mr GINESTE C. 
 
 
 

3 



Déléguée au Centre National d’Action Sociale (CNAS)  
 
Mme LOISEAU P. 
 
 
Délégués au Parc Naturel Régional des Grands Causses 
 
TITULAIRE : Mr GINESTE C. 
SUPPLEANTE : Mme CAZOTTES E. 
 
 
Délégué au SMICA (Informatisation des Collectivités Aveyronnaises) 
 
Mr COUGOULE G. 
 
 
Délégués au RPI (école) 
 
Mmes BOHN M, LOISEAU P. 
    
 
Correspondant Défense 
 
Mr ALIBERT JP. 
 
 
Conseillers en charge des locations des salles des fêtes : 
 
Salle des fêtes du Truel : Mr PECHOABIERTO P. 
 
Salle des fêtes de La Romiguière : Mr MELANO P. 
 
Salle des fêtes de Costecalde : Mme LOISEAU P. 
 
 
Membres du Centre Communal d’Action Sociale (CCAS). 
 
Mmes Mr ALIBERT JP, LOISEAU P, BOHN M, CAZOTTES E, PECHOABIERTO P, PAULHE J. 
 
 
La séance est levée par Mr Le Maire à 16 heures. 
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